随着巴塞罗那和拜仁慕

尼黑昨晨分别淘汰巴黎圣日

耳曼和尤文图斯,携手与前

一天率先晋级的皇马、多特

蒙德一同挺进欧冠四强。西

甲和德甲双双占据欧冠四强

半壁江山,还是第一次。如

今球迷最关心的是今天半决

赛对阵抽签结果,是西甲与

德甲死磕,还是西甲与德甲

江锐 整理

"内战"?

西德爭霸

巴萨淘汰小贝东家

巴萨在客场2:2平 的情况下,主场1:1的 比分足以将巴黎圣日耳曼淘汰出 局。凭借客场进球多而晋级之 后,他们将向八年内第四座欧冠 奖杯发起冲击。

拥有梅西、哈维、伊涅斯塔等 巨星的巴萨不仅称霸西甲,昨晨 在梅西因伤最后30分钟替补上 场的情况下,淘汰贝克汉姆的新 东家,创下连续6年打入欧冠四 强的空前佳绩。巴萨过去4年 每隔一年都捧杯而归,是最近 几年欧冠成绩最突出的球队。

皇马经过几年沉寂后,2010 年请来穆里尼奥,欧冠成绩随即 突飞猛进,本赛季连续淘汰英超 冠军曼联、拥有穆帅昔日爱将德 罗巴、斯内德的土超劲旅加拉塔 萨雷,连续3年跻身四强。在本 赛季西甲冠军无望的情况下,穆 帅和皇马的最大目标是欧冠冠 军。C罗与梅西这对绿茵冤家, 也为欧冠最佳射手展开激烈争 夺,梅西是过去4年欧冠最佳射 手,不过今年,C罗势头压过梅 西,如今以11个进球高居榜首, 领先梅西3球。

拜仁双杀尤文图斯

凭借曼祖季奇 和皮萨罗下半场攻 入的两粒 进球,德 甲冠军拜

仁慕尼黑客场2:0击败意甲领头 羊尤文图斯,两回合总比分4:0 轻松挺进四强,

拜仁上周末刚刚提前6轮锁 定德甲冠军,创下德甲提前夺魁 轮次的纪录。回到欧冠赛场,他 们同样势不可当,半决赛两个2: 0双杀意甲冠军尤文,4年中第三 次跻身四强,并让尤文品尝了55 年来首次在主客场两回合净吞4 蛋的苦果。拜仁上赛季曾杀入欧 冠决赛,不过决赛点球输给切尔 西,与冠军擦肩而过,那场败仗, 激发了拜仁的斗志,本赛季一路 过关斩将,剑指德甲、德国杯赛、 欧冠三冠王。

今年四强与去年四强的唯一 变化是切尔西换成了多特蒙德, 多特蒙德是去年德甲、德国杯赛 双料冠军,拥有莱万多夫斯基、格 茨等球星,本赛季欧冠成绩十分 显眼,是唯一保持不败的队伍,15 年来首次跻身四强算不上冷门。

热火锁定常规赛联盟第一

星报讯(杨扬) 4月11日,NBA 常规赛 继续进行,迈阿密热火客场对阵华盛顿奇才 队,虽然本场比赛詹姆斯、韦德、波什和哈斯 勒姆四将缺阵,不过依靠巴蒂尔、雷阿伦、米 勒等射手们的出色表现,热火103:98击败奇 才。凭借着这场比赛的胜利,热火锁定了常 规赛联盟第一的成绩,同时本赛季的胜场数 达到了62场,创造了新的队史单赛季赢球数 纪录。

安徽女柔获三张全运门票

星报讯(宋中芝记者江锐) 2013年全 国女子柔道锦标赛暨全国十二运会预赛,近 日在辽宁省沈阳市落下帷幕。安徽选手表现 正常,一共获得3张全运会决赛入场券。

本次比赛共有来自全国各省市、解放军 和北京体院等36个单位366名运动员参 赛。安徽队派出了12名运动员参加角逐。 经过3天的比赛,赵佳获得70公斤级第五 名,48公斤级的翟静、63公斤级的张琪也分 别进入前16名,顺利获得决赛入场券。

我省拳手吴盼盼全国摘铜

星报讯(记者 江锐) 2013年全国女子 拳击锦标赛暨全国十二运会第一次预赛,4 月10日在辽宁锦州落下帷幕。安徽选手吴 盼盼经过顽强拼搏,获得69公斤级第三名。

本次比赛共设有10个级别,不过稍显 遗憾的是吴盼盼所在的69公斤级,并不是全 运会设项。女子拳击在全运会设立的51公 斤级、60公斤级、75公斤级三个级别,今年5 月份将在山东潍坊举办第二次预赛。

彩市马大哈,到处都不少

再过12天就到期了,500万得主还没影

星报讯 (胡昌伟 渐彩) 彩市马 大哈真多,又有500万巨奖告急!记 者从浙江省体彩中心了解到,2月24 日该省开出的体彩 "6+1"500 万元大 奖,过去一个半月了,至今还在寻找 得主。

这注彩票是在台州市路桥方林路 -投注站卖出的。不过,投注站的工作 人员对这注彩票是什么时候卖出去的、 谁买的,已经毫无印象。

就在本月初,有人曾跟台州市体彩 中心的人联系过,自称是这次大奖得 主,因为记错了开奖时间,以为没对上 号,就把彩票给扔了。"对于这样的情 况,我们也无能为力。"台州市体彩中心 一位姓梁的工作人员告诉记者,"要是

开奖后60个自然日内没人领奖的话,奖 金就会自动充入彩票公益金,现在距离 截止日期只有半个多月了,除了那个人 外就没有其他人联系过我们。"

据了解,像500万元这么大数额的 奖金没人来领的情况在台州市并不多 见。而这注大奖最后截止日期为4月 24日.目前只剩最后12天。

中奖票扔垃圾桶,站主帮忙完璧归赵

星报讯(杨扬) 4月3日开奖的大 乐透13037期给淄博第07104站点的 彩友带来了1注追加二等奖,该彩友花 费45元,收获了奖金共计90955元。日 前,小梁(化姓)到体彩中心领取了奖金。

作为体彩的超级粉丝,大乐透是小 梁必买的一种玩法,期期不落,后来为

了节省时间,就买多期。对于投注技 巧,他却掌握得不多,采用守号的方法, 就成了他唯一的投注技巧。话说当日, 走进体彩站,与往常一样,打出5注号 码,连打3期,还不忘追加。然后要了顶 呱刮,随手刮了几张,当天的手气不错, 中了几个小奖,当即兑完奖,揣上奖金

就走了。当晚大乐透13036期出奖,想 要查看号码的小梁却怎么也找不到彩 票了,情急之下,就给站点打电话,请站 长帮忙查看是否落在了体彩站点。面 对垃圾袋里如此多的废票,07104站点 销售业主王新两口子,一张一张地铺在 地上找,最后,他们终于找到了。

彩票失而复得,终于领到百万大奖

星报讯(许梅) 近日,彩民王敏 (化名)在购买即开型体育彩票时,刮中 5注30万元,共计150万元大奖。但 "马大哈"的她, 却只抠开部分奖金覆盖 膜,将每注看成300元,差点与150万元 大奖失之交臂。

当天王敏与朋友一同买了几张刮

刮卡中了25元奖金,"老板说我运气好, 干脆加5元,换一张30元的'宝石之 王',我一刮就发现自己中了5注300 元。"第二天,四川省体彩中心委托的即 开型票配送服务人员和彩票销售员陈 小玲一起办理兑奖时发现,该张"宝石 之王"彩票中奖额度超过其6000元的

兑奖权限, 当即将彩票覆盖膜全部刮 开,竟然发现中奖金额是5个300000 元,而非5个300元,随后,陈小玲与配 送服务人员一起将彩票交送至省体彩 管理中心。直到几天后,陈小玲再次找 到她,王敏才知道自己中的1500元,其 实应该是150万元。



淮安彩民擒大乐透636万

星报讯(苏彩) 大乐透 13035 期无锡 3172万大奖得主刚刚领走大奖,同期淮安的 大奖得主于先生4月10日也接踵而至前来 兑奖。虽说该大奖得主只中得当期1注头 奖,但单注奖金也达到了634万元,连同其他 小奖,最后总奖金达到636万元。

4月10日中午,于先生夫妇一同来到江 苏省体彩中心兑奖。听说同期无锡的大奖 得主已领走大奖,于先生非常好奇,忙向记 者打听:"他是怎么买的,肯定是倍投吧?"而 此前媒体早有报道,无锡得主只花了10元, 随机 1 注号码倍投 5 倍, 最后擒得 3172 万 元大奖。再看于先生的这张中奖票,也只 是花了12元而已,前区六码后区二码的"迷 你复式票", 共中出1注一等奖, 5注四等 奖,总奖金达到636万元。"我每次可都是研 究研究再研究,好不容易确定了这组号码。" 干先生显然属于技术型彩民。而在此之前, 在彩市中摸爬滚打多年的于先生并未中得 过什么大奖。